
Biochemistry

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ یتوہ  ےس  یمک  یک  نماٹو  سک  یرامیب  یک  سٹکر  -
A. نماٹو  D
B. نماتو  A
C. نماٹو  E
D. نماٹو  C

2 ؟ ےہ سوھٹ  نئلاٹسرک  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. زوکولگ
B. چراٹس
C. زولولیس
D. نج وک  یئلاگ 

3 ےہ لبیلوس  ٹیف  نماٹو  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. E
B. A
C. K
D. مامت روکذم 

4 ؟ یتاج یئاپ  ںیہن  ےس  ںیم  زڈئارکسونوم  تیصوصخ  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. سوھٹ نئلاٹسرک  دیفس 
B. لبیلوس ںیم  یناپ 
C. لبیازئلاورڈئاہ
D. گنسویڈیر رپ  روط  یتردق 

5 ںیہ ےترک  تظافح  نوک  ےس  گنپمیرک  یک  زلسم  ےرامہ  -
A. سٹیرڈیئاہوبراک
B. زنماٹو
C. ٌ زڈپل
D. زنیٹورپ

6 ےہ اتنب  ےس  ےنلم  ےک  زوٹکرج  روا  زوکولگ 
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

7 ےہاتوہ لبیلوس  ںیم  یناپ  اس  نوک  ےس  ںیم  زنماٹو  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. A نماٹو
B. C نماٹو
C. D نماٹو
D. E نماٹو

8 ؟ ےہ اتنب  رک  لم  ےس  زنیٹورپ  ہصح  دصیف  ےنتک  اک  نزو  کشخ  یک  ںوروناج 
A. 20% دئاز ےس 
B. 30% دئاز ےس 
C. 40% دئاز ےس 
D. 50% دئاز ےس 

9 ےہ اتوہ  ادیپ  ےس  لمع  ےک  زسس  یھتنسوٹوف  -
A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زورکس
D. زولولیس

10 ےہ یتنب  ہجو  یک  سنڈنئلاب  ٹئان  -
A. نماٹو  B یمک یک 
B. نماٹو  A یمک یک 
C. ​ نماٹو  E یمک یک 
D. نماٹو  D یمک یک 

11 ںیہ ےتانب  رکوہ  زئارمیلوپ  زڈسیا  ونئاما  ںورازہ  -
A. سٹیرڈیئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل
D. زنماٹو

12 ؟ ےہ ڈئارسیلگ  یئارٹ  اس  نوک 
A. سٹنوبراک
B. زنیٹورپ
C. ٌ زڈپل
D. زنماٹو

13 ؟ ےہ یتوہ  ےس  ہجو  یک  یمک  یک  نماٹو  سک  نجوس  یک  ںوھکنا 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  B
C. نماٹو  C
D. نماٹو  D

14 ےہ اترک  تظافح  یرامہ  فلاخ  ےک  یرامیب  کیا  یئوک  ےس  ںیم  نا  :

A. سٹیرڈئاہوبراک

B. زڈپل
C. زنیٹورپ
D. زنشپآ مامت 

15 ںیہ ےتوہ  هریخذ  ظوفحم  ےیل  ےک  ےنرک  یئلابس  یجرنا  وک  مسج  ںیم  تروص  یک  یسنجرمیا  ہی  -
A. ُ زنیٹورپ
B. زنماٹو
C. سٹیرڈیئاہوبراک
D. زڈپل



16 ےہ لاومراف  لرنج  اک  سٹیرڈیئاہوبراک  :
A. Cn(H2O)n
B. Cn(H2O2)n
C. C6(H2O)6
D. Cn(H2O3)n

17 ےہ زوکولگ  :
A. ڈئاہ یڈلیا  یسکآ  ورڈیاہازگیہ 
B. نوٹیک یسکآ  ورڈیاہ  ازگیہ 
C. ڈئاہ یڈلیا  یسکآ  هرڈئاہ  اٹنیپ 
D. نوٹیک یسکآ  هرڈئاہ  اٹنیپ 

18 ؟ ےہ نوٹیک  یسکورڈئاہ  اٹنیپ  کیا  اس  نوک 
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکیرف
D. زوٹکیل

19 ےہ اتلاہک  نوٹیک  یسکآ  ورڈیئاہ  اٹنیپ  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. چراٹس
D. زورکس

20 ےہ گنسویڈیر  نان -  ںیم  رچین  کیا  ےس  ںیم  لیذ  جرد  :
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. چراٹس
D. زورکس

21 ںیہ ےتوہ  لمتشم  رپ  زمٹیا  نبراک  ڈئارکس  ونوم  -
A. 2 4 ےس
B. 4 8 ےس
C. 3 9 ےس
D. 5 10 ےس

22 ےہ اتوہ  بذج  ںیم  ےصح  سک  ےک  مٹسس  وٹسجئاڈ  زوکولگ  .
A. هدعم
B. رگج
C. تنآ یٹوھچ 
D. تنآ یڑب 

23 ؟ ےہ راد  ہمذ  نوک  ےیل  ےک  یلقتنم  یک  نشیمرافنا  کٹنیج  لسن  رد  لسن 
A. زنماٹو
B. زڈپل
C. زنیٹورپ
D. زڈسیا کیئلک  وین 

24 ٌٌ ںیہ سکلاب  گنڈلب  ےک  زڈپل  -
A. ٍٰ زڈسیا یٹیف 
B. ڈسیا کلسکوبراک 
C. زڈسیا لرنم 
D. زلحوکلا

25 ںیہ ےتوہ  یئایمیک  زمئازنیا  :
A. زڈپل
B. سٹیرڈیئایوبراک
C. زنیٹورپ
D. زنماٹو

26 ےہ یتاج  یئاپ  رگوش  یس  نوک  ںیم  جانا  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. زورکس
D. زوٹلام

27 ےہ لاومراف  یلوکیلام  اک  ڈسیا  کریٹس  -
A. C15H21COO
B. C17H35 COOH​ ​ ​
C. C15 H30 COOH
D. C17H34COOH

28 ںیہ ےتوہ  کنل  ھتاس  ےک  ےرسود  کیا  ڈسیا  ونیئاما  -
A. کنل نجورڈیئاہ 
B. کنل کنویئا 
C. کنل نٹیلیچ 
D. کنل ڈئاٹپیپ 

29 ےہ ڈیئارکس  یئاڈ  اس  نوک  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. زورکس
D. چراٹس

30 ںیہن ترورض  یک  سک  ںیم  لیز  ہجردنم  ےیل  ےک  لمع  سا  ، ںیہ ےتوہ  رایت  ںیم  ںودوپ ےعیرز  ےک  زسیھتنسوٹوف  سٹیرڈئاہوبراک 
؟  یتوہ

A. CO2

B. یگدوجوم یک  ینشور  یک  جروس 
C. O2
D. لفوروک

31 ےہ اسنوک  زڈئاہ  یڈلیا  یسکآ  ورڈئاہاٹنیپ  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. زورکس

32 ےہ یتاج  یئاپ  نیٹورپ  نٹیلج  -
A. نوخ
B. دلج
C. لد
D. ںیم ںویڈہ 

33 ؟ً ےہ ڈئارسیلگ  یئارٹ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. سٹیرڈئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل



C. زڈپل
D. زنماٹو

34 ؟ ےہ لبیلوس  ٹیف  نماٹو  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  E
C. نماٹو  K
D. مامت ہی 

35 ؟ ےہ لبیلوس  ںیم  یناپ  نماٹو  اس  نوک 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  E
C. نماٹو  D
D. نماٹو  C

36 ںیہ زج  یمزلا  اک  لیس  هدنز  رہ  -
A. ڈسیا کللک  وین 
B. مئازنا
C. زڈپل
D. لاو لیس 

37 ںیہ ےتانب  رک  وک  زئارمیلوپ  ڈسیاونئاما  ںورازہ 
A. سٹیرڈئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل
D. زنماٹو

38 ےہ رگوش  گنس  ویڈیر  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. زوکولگ
B. زوٹلام
C. زورکس
D. چراٹس

39 ےہ لاومراف  لرنج  اک  ٹیرڈیئاہوبراک  :
A. C2n(H2O)
B. Cn(H2O)n
C. Cn(H2O)2n

40 ںیہ ےتوہ  لمتشم  زڈیئارکس  ونوم  :
A. 2 زمٹیا نبراک  ات 6 
B. 3 زمٹیا نبراک  ات 9 
C. 4 زمٹیا نبراک  ات 10 
D. 10 زمٹیا نبراک  ات 15 

41 ےہ اتنب  ےس  ےنلم  ےک  زوٹکرف  روا  زوکولگ  -
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. ںیہن یئوک 

42 ںیہ ےتوہ  زوٹلیم  روا  زوٹکیل  :
A. زڈئارکس ونوم 
B. زڈئارکس یئاڈ 
C. زڈئارکس یئارٹ 
D. زڈئارکس ارٹیٹ 

43 ےہ ہجو  یک  ایمیسئلاگ  ویئاب  :
A. لویل لورٹسیلوک  هدایز 
B. لویل لورٹسیلوک  مک 
C. لویل رگوش  مک  ںیم  مسج 
D. لویل رگوش  هدایز  ںیم  مسج 

44 ےہ یتوہ  وبدب  یک  ٹئوناٹویب  لئاھتیم  :
A. حرط یک  لپیا  نئاپ  کیا 
B. حرط یک  لپیا  کیا 
C. حرط یک  هرتگنس  کیا 
D. حرط یک  ںومیل  کیا 

45 ےہ ڈئارکس  وگیلوا  مہا  ےس  بس 
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. زوٹلام

46 ےہ رگوش  گنسویڈیر  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. زوکولگ
B. زوٹلام

C. زورکس
D. چراٹس

47 ںیہ ےترک  زئلااٹیک  وک  نشکیا  یر  لکیمیک  ےلاو  ےنوہ  ںیم  مسج  -
A. زڈسیا ونئاما 
B. زڈپل
C. مئازنا
D. ڈسیا یٹیف 

48 ےہ ڈیئارکس  وگیلوا  مہا  ےس  بس  -
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. چراٹس

49 ےہ یتوہ  یرامیب  یک  سنڈنئلاپ  ٹئان  ےس  ہجو  یک  یمک  یک  نماٹو  سک 
A. ےا نماٹو 
B. یا نماٹو 
C. یس نماٹو 
D. یڈ نماٹو 

50 ےہ نئلاٹسیرک  کیا  زورٹکیڈ  :
A. زورکس
B. زوٹکیل
C. زوکولگ
D. زوٹکیرف

51 ےہ اتوہ  ہقئاز  ےب  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف



C. زوٹکرف
D. زورکس

52 ےہ اتوہ  ادیپ  ےس  لمع  ےک  زسیھتنس  وٹوف 
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. زوکولگ

53 ںیہ زرم  یلوپ  ےک  زنیٹورپ  -
A. ُ ڈئارکس یلوپ 
B. ڈئارکس وگیلوا 
C. ڈسیا ونئاما 
D. ڈسیا کلکوین 

54 ےہ ُ لاومراف  اک  ڈسیا  کٹملاپ  -
A. C15H36COOH
B. C17H35 COOH
C. C16 H32 COOH
D. C15H31COOH

55 ںیہ ےتوہ  زوٹکرف  روا  زوکولگ  :
A. زسوا یئارٹ 
B. زسوا اڑیٹ 
C. زسوازگیہ

56 ےہ ںیہن  دوجوم  نیٹورپ  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. ںیم ںولاد 
B. ںیم ںؤولٌا 
C. ںیم ںولھپ 
D. ںیم ےڈنآ 

57 ںیہ ےتاج  ےیک  لامعتسا  ڈنواپمک  گنیگرا  ےس  نوک  رپ  روط  ےک  اود  ےیل  ےک  ےنکور  وک  گنڈیلب  -
A. زنماٹؤ
B. زڈئارسیلگ
C. زڈپل
D. زنیٹورپ


